

Predlog kandidatov za podelitev Srebrnih priznanj OF v letu 1984

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Lj. Šiška je po objavljenem razpisu prejela od 24 predlagateljev 32 predlogov posameznikov, društev ali organizacij, ki naj bi v letu 1984 prejeli Srebrno priznanje OF. Po obravnavi predlogov na svojih sejah se je odločila, da bi OK SZDL v letu 1984 podelila Srebrno priznanje OF naslednjim kandidatom:

Aloju Bostiču, roj. 29. 5. 1928

— za njegovo aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in organih krajevne samouprave. Bil je zelo aktiven pri preobrazbi krajevne skupnosti, v akcijah za izvedbo referendumov ob vseh treh samoprispevnih in pri drugih akcijah krajevne skupnosti. Vedno je pripravljen sodelovati pri aktivnostih organov krajevne samouprave in njenih družbenopolitičnih organizacijah. Predlagatelj je predsedstvo KK SZDL Koseze.

Karlu Jerebu, roj. 13. 7. 1924

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje številnih družbenih funkcij v občini in krajevni skupnosti. Bil je zelo aktiven pri ustanavljanju nove krajevne skupnosti dr. Petra Držaja ter pri izvolitvi in konstituiranju samoupravnih organov. Veliko prispeva k razvoju in utrjevanju delegatskega sistema in je vedno pripravljen s svojimi izkušnjami pomagati pri delu vseh organov in organizacij KS in občine. Predlagatelj je predsedstvo KK SZDL dr. P. Držaja.

Jožku Sajetu, roj. 8. 4. 1927

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje številnih družbenih funkcij v občini in krajevni skupnosti. Deloval je v vseh organih in organizacijah KS, v organih hišne samouprave in podobno. Tov. Saje je eden izmed najaktivnejših krajanov v KS Dravljice in s svojimi predlogi in aktivnim delom doprinaša pomemben delež v delu krajevne in hišne samouprave. Predlagatelj je predsedstvo KK SZDL Dravljice.

Bojanu Košmrlju, roj. 26. 12. 1945

— za njegovo aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in organizacijah združenega dela. Tov. Košmrlj je dolgoletni družbenopolitični delavec, saj njegovo dosedanje delovanje obsega vrsto funkcij in obveznosti, od KS do OZD in do sindikalnih organizacij na nivoju občine in republike. Številne akcije v organizacijah združenega dela so bile uspešno izvedene prav zaradi tesnega sodelovanja sindikalnih organizacij in njihovega članstva z združenim delom. Pomemben je tudi njegov delež pri povezovanju in sodelovanju sindikalnih organizacij s frontno organizacijo socialistične zveze. Predlagatelj je predsedstvo OS ZSS Lj.-Šiška.

Hljacinti Ciuha-Škoda, roj. 26. 7. 1947

— za njeno aktivno opravljanje družbenopolitičnih funkcij in nalog. Zelo uspešno je sodelovala in še vedno sodeluje v vseh akcijah civilne zaščite in Rdečega križa. Aktivno sodeluje v številnih organih in organizacijah krajevne samouprave, vedno je pripravljena sodelovati v pomembnejših akcijah in večino svojega prostega časa porabi za družbenopolitično delo. Vse naloge opravlja uspešno, vestno, pravočasno in z veliko mero dobre volje. Predlagatelj je KK SZDL Hinko Smrekar.

Andreju Daneuu, roj. 2. 7. 1926

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje številnih družbenopolitičnih nalog na terenu. Vseskozi od njegove upokojitve v JLA opravlja na terenu številne naloge na področju krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij. Zlasti je aktiven na področju družbene samozščite in SLO, kjer kot upokojeni oficir JLA s svojimi bogatimi izkušnjami doprinaša pomemben delež. Karakteristično za njegovo delo je zlasti to, da sprejema vse naloge s polno odgovornostjo in jih tudi uspešno vodi ali izvaja. Predlagatelj je KK SZDL Komandanta Staneta III. in Občinski odbor ZRB NOV Lj.-Šiška.

Valentinu Križaju, roj. 9. 1. 1938

— za njegovo aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in organih krajevne samouprave. Pomemben je bil njegov prispevek pri preoblikovanju krajevne skupnosti, v kateri vseskozi opravlja pomembne in odgovorne naloge. Posebno zavzeto je sodeloval pri obravnavanju srednjeročnega plana občine Šiška za področje Medvod, v krajevni skupnosti pa se vseskozi zelo aktivno zavzema za razreševanje številnih komunalnih problemov. Pomemben je tudi njegov prispevek pri oblikovanju samoupravnih splošnih aktov v KS, zlasti pa njegovo delovanje na kmetijskem področju, saj je kot uspešen in napreden kmet aktiven v številnih organih zemljiške skupnosti in kmetijskih organizacij. Predlagatelj je KK SZDL Senica.

Ivanki Andromako, roj. 29. 8. 1919

— za njeno aktivno udeležbo v času NOB in za opravljanje številnih družbenopolitičnih nalog po vojni. Tov. Andromako je vseskozi po osvoboditvi zelo aktivna v organizacijah SZDL in ZB. S svojimi revolucionarnimi izkušnjami je doprinašala pomemben delež v organih krajevne samouprave, občine in mesta, zlasti na področju izobraževanja. Vseskozi je na terenu zelo aktivna in s svojim delom uživa vsestranski ugled krajanov. Je nosilka partizanske Spomenice 1941 in številnih vojaških in delovnih odlikovanj. Predlagatelj je KK SZDL in OO ZZB NOV Preska.

Aloju Izlakarju, roj. 26. 5. 1944

— za njegovo aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in organih krajevne samouprave. Tov. Izlakar je že kot mladinec zelo aktivno sodeloval zlasti na področju dela z mladino in na področju športa in rekreacije v KS. Vseskozi je tudi aktivno vključen v delu krajevne samouprave in doprinaša pomemben delež k razvoju timskega dela in družbenopolitičnega življenja v KS Medvode. Predlagatelj je KK SZDL Medvode.

Andreju Gorniku, roj. 24. 11. 1921

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje družbenopolitičnih funkcij na terenu. Tov. Gornik je zlasti zelo aktiven pri delu na področju civilne zaščite in SLO. Kot upokojeni oficir JLA s svojimi bogatimi izkušnjami doprinaša pomemben delež pri opravljanju obrambnih nalog v KS. Kot poveljnič štaba CZ in član odbora za SLO, pa tudi kot večkratni član odbora organizacije ZB, je ves povojni čas, posebno pa po upokojitvi, zelo aktiven družbenopolitični delavec na terenu KS Milana Majcna. Predlagatelj je KK SZDL Milana Majcna.

Ivanu Nečemarju, roj. 12. 7. 1929

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje družbenopolitičnih funkcij na terenu. Tovariš Nečemar je vseskozi zelo aktiven na področju dela krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij KS Vižmarje-Brod. Doprinaša pomemben delež k razvoju in delovanju delegatskega sistema in je vedno pripravljen prevzemati pomembne in odgovorne dolžnosti in naloge, ki jih uspešno opravlja. Bil je vodja temeljne delegacije v KS, sedaj pa kot predsednik skupščine KS aktivno deluje v vseh njenih organih. Predlagatelj je KK SZDL Vižmarje-Brod.

Ljubici Gregorač, roj. 17. 9. 1911

— za njeno aktivno udeležbo v NOV in za družbenopolitično delo na terenu. Tov. Gregoračeva se je takoj po preselitvi v Ljubljano leta 1964 aktivno vključila v družbenopolitično delo KS Zg. Šiška, kjer je zlasti aktivno delovala v SZDL in v delegaciji za izobraževanje. Posebno je aktivna na družbenopolitičnem in kulturno-prosvetnem področju ter v delu hišne samouprave, kjer je še vedno pripravljena sprejemati in opravljati številne naloge. Predlagatelj je KO ZZB NOV in KK SZDL Zg. Šiška.

Branetu Jakovljeviču, roj. 20. 11. 1951

— za njegovo aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah. Tov. Jakovljevič je zlasti aktiven na področju dela mladinskih organizacij, saj je opravljal pomembne in odgovorne funkcije, tako v osnovnih kot v občinski organizaciji ZSMS. Aktivno sodeluje pri programu za oživitve dejavnosti mladinskega centra Zg. Šiška, ki tudi po njegovi zaslugi postaja zbirališče mladih, ki želijo organizirano preživljati svoj prosti čas. Predlagatelj je OK ZSMS Ljubljana-Šiška.

Aloju Zupančiču, roj. 8. 6. 1922

— za njegovo aktivno udeležbo v NOV in za opravljanje družbenopolitičnih nalog na terenu. Tov. Zupančič je vse od svoje upokojitve iz JLA zelo aktivno, odgovorno in požrtvovalno deloval in še deluje pri uveljavljanju vloge SLO, krajevne samouprave in delegatskega sistema. Vedno je pripravljen prevzeti naloge, ki jih z vso vestnostjo v redu opravlja. Pomemben je tudi njegov delež pri ustanavljanju in delovanju krajevne samouprave in dela na obrambnih nalogah v KS. Predlagatelj je KK SZDL Komandant Stane II.

Zorki Pečenko, roj. 9. 9. 1925

— za njegovo aktivno udeležbo v času NOB in za opravljanje številnih družbenopolitičnih funkcij v občini in krajevni skupnosti. Tov. Pečenko je kot član odbora in predsedstva Medvojnega akta OF nekdanjega rajona Šiška zlasti aktivna pri zbiranju in urejanju zgodovinskega materiala za pripravo izdaje kronike Spodnje Šiške. Neprecenljivo je njeno požrtvovalno in skrbno delo pri rekonstrukciji političnega delovanja v času NOB, saj se z njeno aktivnostjo z uspehom ureja dokumentacija teh za zgodovino NOB pomembnih dogodkov. Predlagatelj je Medvojni aktiv OF Lj. Šiška.

Konferenci OO ZS DO TZ LITOSTROJ

— za njeno uspešno delovanje na področju razvijanja samoupravnih odnosov in aktivnega sodelovanja pri uspešnem gospodarjenju te za družbo tako pomembne delovne organizacije. Pomembna je vloga in organizacijska sposobnost vseh organizacij in organov sindikata te delovne organizacije pri izpeljavi vseh pomembnih aktivnosti na področju gospodarjenja, delovanja na kulturnem področju ter na področju športne aktivnosti vseh delavcev. Konferenca OO ZS je zelo uspešna tudi na področju izvajanja kadrovske politike in na področju vseh oblik medsebojne solidarnosti v skrbi za delavce, ki so še aktivni ali ki so že upokojeni. Predlagatelj je predsedstvo OS ZSS Lj. Šiška.

Mariji Pivk, roj. 15. 8. 1922

— za njeno aktivno udeležbo v času NOB in za opravljanje številnih družbenopolitičnih funkcij na terenu. Zlasti je tov. Pivkova zelo aktivna pri reševanju socialno-zdravstvenih vprašanj članstva ZB, tako v krajevni skupnosti kot v občinskem merilu. Dosti aktivno deluje tudi v skupščini krajevne skupnosti, kjer je članica dveh komisij in s svojimi revolucionarnimi izkušnjami doprinaša pomemben delež pri razreševanju borčevskih in socialnih vprašanj. Predlagatelj je OO ZZB NOV Ljubljana-Šiška.

Angeli Šetina, roj. 14. 5. 1916

— za njeno aktivno udeležbo v NOB in za opravljanje številnih pomembnih družbenopolitičnih funkcij na terenu. Tov. Šetinova je poleg delovnih obveznosti vseskozi opravljala in še opravlja razne odgovorne družbenopolitične in samoupravne naloge. V zadnjih letih je zlasti pomembna njena aktivnost na področju boja proti alkoholizmu in delovanja potrošniških svetov, tako na področju KS kot na področju občine Ljubljana-Šiška. Prav z njenim prizadevanjem je konferenca svetov potrošnikov pri OK SZDL Lj. Šiška dobila pomembno mesto in vlogo pri razreševanju te problematike. Predlagatelj je predsedstvo OK SZDL Lj. Šiška.

Nadaljevanje na 9. strani

23. Alpe-Adria mednarodni sejem

Turistične poti vodijo tudi skozi Šiško



(v) Tudi letos je bil sejem sestavljen iz dveh delov: s sodelovanjem sosednjih držav, pokrajin ter prijateljskih in pobratenih mest Ljubljane, prikazom turističnih zvez, mest in nastopov potovalnih agencij ter razstave »Človek in prosti čas«.

Današnje družbeno življenje je polno dolžnosti, problemov, ki jih je treba reševati in odgovornosti, ki jih nosimo: vsak v okviru svojih pristojnosti in svojega dela. Gre za veliko fizično in intelektualno obremenitev pri izpolnjevanju teh dolžnosti. Zato je potrebno in pomembno, da svojo ustrezno družbeno pozornost posvetimo tudi zabavi, razvedrilu, rekreaciji, skratka uporabi prostega časa. In ta povezuje dva temeljna dejavnika terciarne dejavnosti — trgovin in turizem. Ugotovimo lahko, da teh tokov tudi mi v Šiški nismo izkoristili, saj dobro vemo, da vsakoletne reke turistov, ki roma v obeh smereh skozi Šiško, nismo sposobni in ne znamo z našo borno ponudbo zadrževati vsaj za malo časa pri nas.

In nazadnje spoznavamo vedno bolj neizkoriščeno možnost, ki nam jih nudi morje in jezera — tega imamo mi tudi v Zbiljah. Zato je zanimivo, da je kljub slabi gospodarski situaciji in padanju standarda vedno več zanimanja za navtiko, ki je astronomsko draga in ki je bila na tem sejmu osrednji del razstave. Vendar to ne pomeni, da čolniki, jadrane deske, gliserji, pa tudi celo jahte ne gredo v denar. Sicer pa, kdo že ne misli na bližajoči se dopust.

Nadaljevanje z 8. strani

Stanetu Gričarju, roj. 1. 5. 1936

— za njegovo aktivno družbenopolitično delo v krajevni skupnosti.

Tov. Gričar se je že od zgodnje mladosti zelo aktivno vključeval v družbenopolitično delo in je aktiven družbenopolitični delavec vse od leta 1974. Opravljal je vrsto odgovornih družbenih in političnih dolžnosti v organih krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij, aktivno je sodeloval pri preoblikovanju krajevne skupnosti in vse naloge opravlja vestno in z vso odgovornostjo. S svojim delom kot predsednik sveta KS doprinaša pomemben delež k razvoju samoupravnih socialističnih odnosov, saj deluje skoraj v vseh akcijah in nalogah krajevne skupnosti.

Predlagatelj je P. KK SZDL Komandant Stane I.

Franču Rozmanu, roj. 24. 5. 1941

— za njegovo prizadevanje in aktivno delo na področju informiranja in za delovanje v družbenopolitičnih organizacijah.

Z njegovimi izkušnjami in poslušom za čim boljše in objektivno informiranje je Javna tribuna kot glasilo SZDL naše občine najbolj čitano glasilo in tudi v mestnem merilu zavzema vidno in pomembno mesto. Tov. Rozman se poleg profesionalnega in amaterskega dela na področju informiranja zelo uspešno vključuje tudi v delo krajevne samouprave in v delo družbenopolitičnih organizacij, kje: prebiva. Aktiven je tudi na športnem področju in v delovanju Društva novinarjev Slovenije.

Predlagatelj je Predsedstvo OK SZDL Lj.-Šiška.



Žirija za priznanja objavlja razpis za priznanja občine Ljubljana-Siška za leto 1984

Žirija za priznanja občine Ljubljana-Siška na podlagi Odloka o priznanjih občine Ljubljana-Siška (Uradni list SRS, št. 10/81) razpisuje

priznanja občine Ljubljana-Siška za leto 1984

Skupščina občine Ljubljana-Siška podeljuje priznanja občine (na podlagi Odloka o priznanjih občine Ljubljana-Siška, Ur. list SRS, št. 10/81) posameznikom, organizacijam združenega dela in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim, družbenopolitičnim organizacijam in drugim družbenim organizacijam in društvom za izjemne uspehe na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti, inovacij, na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite ter na področju političnega sistema socialističnega samoupravljanja.

Priznanja podeljuje vsako leto ob občinskem prazniku — 22. juniju.

Priznanja se podeljujejo:

1. NA PODROČJU GOSPODARSTVA

- za posebne uspehe pri uveljavljanju in razvijanju samoupravljanja v gospodarskih organizacijah,
- za posebne uspehe pri uveljavljanju in razvijanju dohodkovnih odnosov,
- za posebne uspehe pri doseganju večje storilnosti in boljše gospodarjenja v organizacijah združenega dela,
- za posebne uspehe v kmetijstvu in gozdarstvu,
- za posebne uspehe pri razvijanju tehnologije,
- za posebne uspehe pri uvajanju sodobnih znanstvenih, organizacijskih in tehničnih dosežkov,
- za posebne uspehe pri vključevanju v mednarodno delitev dela.

2. NA PODROČJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

- za posebne uspehe pri uveljavljanju in razvijanju samoupravljanja v OZD družbenih dejavnosti,
- za posebne uspehe pri uveljavljanju in razvijanju svobodne menjava dela,
- za posebne uspehe pri usposabljanju kadrov,
- za strokovne dosežke pri analitično-raziskovalnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj posameznih družbenih dejavnosti,
- za posebne uspehe pri razvijanju splošnega strokovnega in dopolnilnega izobraževanja mladine in odraslih,
- za stvaritve na likovnem, knjižnem, publicističnem, gledališkem, filmskem in glasbenem področju ter za dosežke drugih za kulturni razvoj posebej zaslužnih delavcev, zavodov in organizacij, pri čemer so upoštevani javna ocena, idejnost in pomembnost za kulturno življenje,

— za načrtovanje in oblikovanje arhitektonske podobe krajev, naselij, sosesk ter občine kot celote in za pomembne prispevke k urbanističnemu razvoju,

— za športne organizacije in športne delavce, ki so dosegli izredne uspehe pri organizaciji in razvoju množične telesne kulture in tehnične vzgoje,

— za športnike, ki do dosegli vrhunske rezultate,- za organizacije in posameznike, ki so dosegli izredne uspehe v strokovnem in vzgojnem delu s posamezniki in moštvi in pri publicističnem in raziskovalnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj telesne kulture in vzgoje,
- za posebne uspehe pri izvajanju preventivnih in kurativnih dejavnosti ter pri organiziranju in vode-

Žirija za priznanja objavlja razpis za priznanja občine Ljubljana-Siška za leto 1984

nju strokovnih dejavnosti na področju zdravstvene varstva,

— za posebne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in izpopolnjevanju socialnega dela.

3. NA PODROČJU INVENTIVNE DEJAVNOSTI

— za posebne uspehe proizvodnih delavcev, ki so s svojimi inovacijami omogočili prehod od uporabe uvoženih na uporabo domačih surovin, zmanjšali tehnološko odvisnost od tujine, skrajšali čas izdelovanja ali uporabe energije na izdelek, izboljšali kakovost izdelkov in s tem omogočili njihov izvoz,

— za posebne dosežke poklicnih raziskovalcev, katerih inovacije so tehnološko realizirane in so pomembno prispevale h gospodarskemu razvoju in stabilizacijskim prizadevanjem naše družbe,

— za organizacije združenega dela, ki so: z izvirnimi prijemmi pospešile množično inventivno dejavnost, izvozile tehnologijo, temelječo na lastnem znanju in razvoju,

— za posebne uspehe pri uvajanju novih oblik in metod dela na področju družbenih dejavnosti.

4. NA PODROČJU LJUDSKE OBRAMBE, VARNOSTI IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE

— za posebne uspehe pri organiziranju splošne ljudske obrambe, organiziranju in usposabljanju organizacij in skupin na področju civilne zaščite ter organiziranju in razvijanju zavesti občanov na področju družbene samozaščite,

— za izredno požrtvovalnost pri reševanju življenj in družbenega premoženja.

5. NA PODROČJU UVELJAVLJANJA POLITIČNEGA SISTEMA SOCIALISTIČNEGA SAMOUPRAVLJANJA

— za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih in drugih delegacijah,

— za negovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOV,

— za uveljavljanje sodobnih metod, znanstvenih, organizacijskih in tehniških dosežkov v delovanju upravnih organov,

— za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v temeljnih skupnostih,

— za izredno prizadevanost in vidne uspehe pri organizacijskem delu v družbenopolitičnih organizacijah, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvih in združenjih.

Predlogi morajo vsebovati poleg osnovnih podatkov o kandidatu tudi podrobno utemeljitev.

Predlagatelji so lahko organizacije združenega dela in druge samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva ter delovni ljudje in občani občine Ljubljana-Siška.

Predloge pošljite do 6. maja 1984 na naslov: Žirija za priznanja občine Ljubljana-Siška, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana.

Ostale informacije daje tajnik žirije po tel. 555-021, int. 249.